

音乐产业如何转身

日前,北京西单大世界音像店(原名“西单音像大世界”)贴出了“暂时停业”的通知。这家曾经坐拥西单路口东南角、鼎盛时拥有1800平方米营业面积的店面是北京唱片业的标杆。自1993年年初开办以来,定位就是“做最全的音像制品”。22年来,西单大世界音像店经历了市场兴盛期的风光,明星签售带来的火爆,盗版猖獗影响下的低迷,以及现在移动互联网时代的无奈。

这也是整个唱片业发展的缩影。随着互联网免费音乐的风靡以及街边音像店的纷纷倒闭,唱片业按下了“暂停键”。甚至有业内人士感叹,唱片业就像从悬崖跳下一般衰落下去,几乎没有过程。

现实的无奈

“从辉煌时的日销几千张到如今暂时停业,想明白了就知道这是规律”。大世界音像店隶属于北京文化艺术音像出版社。2002年,大世界音像店从西单路口东南角搬到了现在的位置,营业面积也从原来的200余平方米增加到了1800平方米,并且提前设计好了专辑签售台以及明星和歌迷的出入通道。对于中国音乐家协会流行音乐学会秘书长李广平来说,西单大世界音像店是保留着美好回忆的地方。20年前中国有了原创音乐大潮,我们第一次把原创歌手和作品包装出来呈现给公众。“那时,音像店起的是“窗口”作用,哪首歌流行、哪个歌手更受欢迎,从音像

店唱片数量、摆放位置就可以看出。

郭丰禄还记得搬到新店里签售的第一张专辑是《你的柔情我永远不懂》,像周华健、孙燕姿、王力宏等不少歌手都曾经在这里搞过签售,那段时期每周六电台都会做一个小时的现场直播。“歌迷的队伍都能够排到旁边的绒线胡同里,最多的时候一张专辑一天能卖近千张。”

从辉煌时期的日销售量几千张,到营业面积日益缩水、日销售量仅仅百张,再到目前的暂停营业,问及郭丰禄是否会感觉失落时,他说:“失落谈不上,想明白了就知道这是规律。”

市场的窘境

“以前一个柜子里放不了20盘录像带,现在一块硬盘里能放下整个音像店”。“可以说唱片业从20世纪90年代末就开始走下坡路,主要是受盗版冲击。”郭丰禄坦言,之后的冲击来源于新技术,以前一个柜子里放不了20盘录像带,现在一块硬盘里能放下整个音像店。“目前最大的挑战就是网络,免费又方便,还能有几个人买唱片?”

从一组数据中,可以一窥中国内地唱片业现状。日前,中国传媒大学和国内音乐产业促进工作委员会联合发布了我国首次音乐产业年度报告——《2014中国音乐产业发展报告》,数据显示,2013年中国音乐产业市场总规模为2716.56亿元,其中中国内地实体唱片市场规模约6.5亿

元,占比仅为0.24%,而数字音乐产业的市场规模则为440.7亿元,占比为16%,两者占比悬殊。

产业的困局

“我们尚未建立起健全的工业化体系就进入了互联网的免费时代,难免不堪一击”。唱片业的衰退,投射出传统的音乐产业模式越发难以继的窘境。优秀原创内容缺乏、版权保护力度欠缺、付费模式尚不清晰仍然是中国音乐产业面临的问题。在李广平看来,中国内地唱片业从起步就发展得不太健康:“从磁带时期就遭遇翻版翻录,之后的CD、VCD、DVD也是盗版猖獗,大众消费音乐的习惯也不成熟,我们尚未建立起健全的工业化体系就进入了互联网的免费时代,难免不堪一击。”他呼吁,应让原创音乐得到合理的经济报酬,提升音乐人的原创动力。

内容始终是音乐产业中最有价值的部分:“热闹的舞台背后,没有原创的骨血,一切都是空中楼阁。不要竭泽而渔不要秀场游戏,我们需要真实新鲜的作品。”腾讯娱乐音乐频道主编邓林海表示。

专家表示,构建新的互联网时代的音乐产业生态系统已成当务之急。新的生态系统,须扎根网络,音乐的创作、包装、营销都要符合互联网传播规律,如此方能找到音乐产业新的盈利和生存方式。(据《人民日报》)



停业的北京西单大世界音像店。

曼联欲掷2.75亿镑求购梅西

据英国媒体《卫报》消息,梅西在金球奖典礼前新闻发布会上的一番言论引起了曼联的关注,红魔有可能在今夏花费巨资引进巴萨头牌,而英国媒体预计,曼联的预算将达到2.75亿英镑。

梅西是近来国际足坛热炒的话题,虽然他已经公开辟谣会留在巴萨,而不会加盟英超的切尔西,不过在金球奖颁奖典礼前,梅西又说出了一番让巴萨方面始料未及的话:“我不知道将来是否有可能加盟纽维尔老男孩,我也不知道我明年会在哪里,不过我过去曾经说过,我希望可以在巴萨结束职业生涯,然后加盟纽维尔老男孩,不过就像克里斯蒂亚诺所讲的那样,足球世界里一切都是有可能的。”

不止如此,梅西还谈及了未来想和C罗做队友的想法,而在金球奖最佳主帅的评选上,梅西居然给穆里尼奥投票,这更加引起外界猜测。

《卫报》指出,梅西的言论被曼联盯上,红魔可能在今年夏天启动追求梅西的程序,而就目前来看,引进梅西需要支付1.95亿英镑的转会费,这正好是梅西合同违约金(2.5亿欧元)的数额。当然,考虑到梅西目前1630万英镑的年薪,曼联收购梅西的总预算将达到2.75亿英镑。

英国媒体分析,皇马是唯一一支可以对曼联竞争梅西的俱乐部,虽然大巴黎也对梅西有意,但是财政公平政策让他们不敢轻举妄动。对于曼联而言,虽然收购梅西成本巨大,但是同阿达达斯签订的10年7.5亿英镑的大单让他们底气十足。(据腾讯体育)

近期以来,全国多地,包括省内部分城市频频出现雾霾状况,环境空气污染较为严重。相比之下,我市环境空气质量在冬季不利气候条件下维持了较好水平,未出现轻度污染以上天数。空气质量的持续改善,有力地促进了我市阳光康养旅游胜地的建设,“阳光花城·康养胜地”的城市名片在全国更加响亮,吸引了越来越多的外地游客来攀枝花观光、休闲、养老、养生。

我市环境空气质量能够持续改善,充分体现了我市以创建国家环保模范城市为载体,统筹兼顾、突出重点、标本兼治、综合治理,大气污染防治取得显著成效,群众环境权益得到有效维护。特别是2014年,我市以四川省大气污染防治行动计划为指针,不断创新大气污染防治机制,细化大气污染防治措施,环境空气质量大幅提升。监测显示:2014年,我市主城区环境空气质量优良率达92.6%(六项监测指标),与2013年相比持平(三项监测指标),全年无中度以上污染天气,5-12月达标率均为100%;可吸入颗粒物(PM10)年均浓度0.083毫克/标准立方米,比2013年同期0.094毫克/标准立方米下降11.7%;二氧化硫(SO₂)年均浓度0.051毫克/标准立方米,比2013年同期0.064毫克/标准立方米下降20.3%;氮氧化物(NO_x)年均浓度0.032毫克/标准立方米,比2013年同期0.037毫克/标准立方米下降13.5%。全市环境空气质量呈现出持续改善的良好势头,特别是长期困扰我市的二氧化硫超标问题得到

质量强市宣传专栏(八)

综合防治大气污染 维护群众环境权益 2014年攀枝花环境空气质量大幅提升

攀枝花市环境保护局副局长 彭科国

了有效解决,近10年来首次达标(国家标准为0.06毫克/标准立方米);超额完成省政府给我市下达的可吸入颗粒物(PM10)下降4%目标任务。环境空气质量的持续改善让所有生活在攀枝花的人们都有切身的感受,“居者自豪,来者恋恋”的环境效果正逐步显现。

一是高度重视、多点联动。市委、市政府高度重视大气污染防治工作,定期或不定期研究大气污染防治重大工作,解决大气污染防治工作中遇到的突出困难和问题;市人大、市政协充分发挥人大代表和政协委员的监督作用,不定期对大气污染防治工作进行督查督办;形成党委领导、政府主导、部门联动、企业主体、社会参与的大气污染防治体系。2014年仅市级领导安排部署、督导检查、调查研究环保工作就达70余人次。采取横向到边、纵向到底的办法,将大气污染防治目标任务、工作措施和各重点工程项目细化分解落实到县(区)政府、市级相关部门和各大企业,实现了责任落实全覆盖。同时,强化目标考核和问题追究,形成了大气

污染防治工作强大声势,营造了良好氛围。二是着力整治工业污染源,加大挂牌督办和限期治理工作力度,近两年下达100多个工业污染源治理项目,对空气质量的改善起到了有力促进作用。攀钢用创新的思路采用BOO模式进行SO₂治理,投资8000余万元对6号、新1号烧碱机脱硫装置进行升级改造,脱硫效率稳定在95%以上,外排二氧化硫(SO₂)浓度达到排放标准。同时完成了攀钢新3、4号焦炉装煤除尘改造、攀钢五氧化二钒焙烧工序除尘改造、钢企集团脱硫、瑞丰和瑞达水泥脱硝等重点治理项目。

三是加快淘汰落后产能。自去年关闭恒鼎焦化 and 圣达焦化后,今年又相继关闭宏冶线材工贸有限责任公司等35家企业,通过“关、停、并、转、迁”等方式,加大了落后产能、落后工艺淘汰力度。特别是对城市周边视野范围内近百家小洗选企业实施搬迁整合,按照规模化、规范化的要求,新建4家洗选企业,配套完善了环保设施,推动了大气环境质量的改善。

四是加强机动车污染管理。对成品油经营活动加强了监督管理,推进油品配套升级,严厉打击生产、销售不合格油品的行为,保障油品质量。采取重载车辆分流限行措施,开展了在用机动车和新注册机动车环保标志发放。严格执行老旧机动车强制报废制度和“黄标车”淘汰工作,2011年以来全市共淘汰黄标车和老旧车1.29万台,有效控制了移动源排放。

五是有效规范环境行为。加强重点企业、重点行业、重点区域日常监管和运行管理,加大环境监察和监测频次。对恶意偷排、停运环保设施、篡改在线监测数据、未批先建、屡查屡犯的违法企业,采取“顶格处罚、媒体曝光、停产治理、通报金融机构”等措施,加大行政执法和行政处罚力度。2014年,共对50家环境违法企业作出处罚决定,共处罚金356万元(市罚288万元),大部分企业实施顶格处罚,单笔处罚金额达到50万元,依法移交司法机关案件2起。

六是不断强化扬尘整治。开展了货场、原

料堆场、晒矿场等的综合整治。确定了攀枝花市攀青煤炭物流中心、攀钢集团矿业公司石灰石矿等33家企业为首批扬尘治理对象,积极督促各相关企业加快治理进度。编制了我市大宗物料运输方式转变专项规划,提出了大宗物料集散中转、铁路水运、皮带管道运输等多种运输方式,减轻单一道路运输方式造成的二次扬尘污染。加强施工工地监管,全面推行施工现场标准化管理,有效减少了工地扬尘。

七是切实强化源头管理。坚持把经济结构战略性调整作为加快转变经济发展方式的主攻方向,积极推动产业结构的调整升级和产品结构的优化升级。把大气污染防治作为新建工业项目环评审批的前置条件,对所有新建项目逐一进行了运行维护审核,在确保实施相关主要污染物减排措施、最大化削减污染物后下发总量指标批复,切实把好新建项目准入关。

八是全面加强能力建设。围绕大气污染防治工作,共投入3200余万元,加强了计算机信息网络、国控省控重点污染源自动监控、污染源监管信息发布、环境空气质量发布、机动车环保标志核发系统建设及管理维护等工作,健全了运行维护工作制度。加强了污染源监控中心的建设维护,自动监控系统联网企业58家,连通在线监测设备108套,为及时发现环境问题、及时快速处置突发环境事件提供了有力保障。

攀枝花市质量技术监督局
<http://www.pzhzj.gov.cn/>

公告

我局正委托四川仁信房地产土地咨询评估有限公司开展辖区内经营性用房基础数据信息调查,目前已至瓜子坪片区,为确保调查工作顺利有序进行,请广大市民给予支持为谢。如有疑问请拨打咨询电话:3551880。

攀枝花市东区地方税务局

2015年1月15日

公告

我局正委托四川仁信房地产土地咨询评估有限公司开展辖区内经营性用房基础数据信息调查,目前已至大渡口片区,为确保数据采集工作顺利有序开展,请广大市民给予支持为谢。

咨询电话:3551880

攀枝花市东区地方税务局

2015年1月8日

公示

近期,建设单位攀枝花东方浩远房地产开发有限公司申报“浩远·兰庭”(项目编号:20110525101)一期工程规划条件核实。经核实,“浩远·兰庭”项目分为两期建设,一期包括1-4#楼及商业部分,二期包括5#楼。根据城市地理信息中心提供的竣工测量图,经现场踏勘,在保证该项目正常通行及一期绿地面积满足规划要求的前提下,建设单位根据消防要求并结合景观专项设计,对东南侧消防出入口位置及一期范围内的景观绿地进行了局部优化调整;由于东南侧规划道路暂未实施,建设单位下一步将结合该规划道路实施情况对东南侧消防出入口予以完善;同时,建设单位结合项目定位及景观专项设计对建筑外立面颜色进行了优化调整。根据《中华人民共和国城乡规划法》、《四川省城乡规划条例》有关规定,现我局依法对“浩远·兰庭”用地红线范围内一期建设工程按竣工测量现状进行公示。

一、公示地点

- (一)攀枝花日报(仅对文字部分)。
- (二)攀枝花市住房和城乡建设网
<http://www.pzhghjs.gov.cn>。

(三)攀枝花市住房和城乡建设局仁和区规划分局院内。

(四)浩远·兰庭项目现场。

二、公示方式

公示期自登报之日起七个工作日。公示期内,涉及该项目的相关利害关系人对该项目建设有异议者,请将真实姓名和有效联系方式以书面形式送达攀枝花市住房和城乡建设局仁和区规划分局。在法律规定的时限内,相关利害关系人享有要求听证的权利。

公示期满,我局将依法对该项目一期工程进行规划条件核实。

通讯地址:攀枝花市住房和城乡建设局仁和区规划分局
 联系人:赖忠涛 廖秦
 联系电话:0812-2905689

攀枝花市住房和城乡建设局
 2015年1月15日

攀枝花市西区民政局公告

根据国务院《社会团体登记管理条例》规定,攀枝花市西区石材协会已经核准登记,准予依法开展活动。

单位名称:攀枝花市西区石材协会

登记证号:社证字第033号

法定代表人:刘陈

登记时间:2015年1月9日

业务主管单位:攀枝花市西区安全生产监督管理局

办公地址:攀枝花市西区苏铁西路134号

攀枝花市西区民政局

2015年1月13日

清算公告

攀枝花市顺林网络科技有限公司予以解散,拟向攀枝花市西区工商局申请注销登记。清算小组已于2015年1月12日成立,请债权人于本公告之日起45日内,持说明债权的证明材料,向我公司清算组申报其债权。

清算组负责人:王曦文

联系电话:15984562219

特此公告

攀枝花市顺林网络科技有限公司

2015年1月15日

清算公告

攀枝花市曦晖网络科技有限公司予以解散,拟向攀枝花市仁和区工商局申请注销登记。清算小组已于2015年1月12日成立,请债权人于本公告之日起45日内,持说明债权的证明材料,向我公司清算组申报其债权。

清算组负责人:王曦文

联系电话:15984562219

特此公告

攀枝花市曦晖网络科技有限公司

2015年1月15日

攀枝花市城区环境空气质量AQI指数日报

2015年1月13日

监测区域	空气质量指数	首要污染物	空气质量级别	空气质量状况
弄弄坪	84	PM _{2.5}	II	良
河门口	109	PM _{2.5}	III	轻度污染
炳草岗	85	PM _{2.5}	II	良
仁和	73	CO	II	良
金江	78	PM ₁₀	II	良
全市	75	PM _{2.5}	II	良

注:2015年1月1日至今日,全市共计监测13天,达标13天,达标率100.0%。

两县城区环境空气质量API指数日报

2015年1月14日

监测区域	空气质量指数	首要污染物	空气质量级别	空气质量状况
盐边县	47		I	优
米易县	40		I	优